

報道関係者 各位

2016 年 2 月 25 日 株式会社ミロク情報サービス (証券コード:9928)

女子プロゴルファー 一ノ瀬 優希選手と所属契約締結

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹 以下、MJS)は、女子プロゴルファーの一ノ瀬 優希選手と 3 年間の所属契約を締結いたしました。プロゴルファーとの所属契約は、MJS にとって初めての試みとなります。

今後、一ノ瀬選手は MJS の所属選手として、当社のロゴが入ったウェア、ヘッドウェア、キャディーバッグなどを着用・携行し、国内外のトーナメントに出場します。



<u><MJS 代表取締役社長 是枝</u> 周樹 コメント>

MJSは、企業理念に「文化活動への参加」を掲げ、さまざまな文化活動支援やスポーツ振興、少年少女の育成に取り組んでいます。一ノ瀬選手の怪我に見舞われながらも果敢にチャレンジしようとする姿勢や常に感謝の気持ちを持って真摯にスポーツに向き合う姿勢に共感し、所属契約を結びました。今シーズンの活躍に期待しています。

<一ノ瀬 優希選手 コメント>

この度、MJS さんと 3 年間の所属契約をさせていただき大変光栄に思います。また、私自身、TPD ミーティング委員長に就任することもあり、身の引き締まる思いでいます。 今シーズンは気持ちを新たに、まずはツアー1 勝を目指して頑張ります。

MJS さんは「IT 化を通して、中小企業を元気にします」のビジョンを掲げていると伺いました。私も開幕戦からトップギアでツアー参戦し、精一杯のプレーを通して、多くの人に勇気や元気を伝えていきたいと思います。

今回、会計や税務に強い MJS さんに支援いただけるということで、一個人事業主としても MJS さんのソフトで確定申告をしようと思います。



■ 一ノ瀬 優希選手プロフィール

生年月日 : 1988 年 10 月 5 日

出身地 :熊本県熊本市

出身校 :熊本県立御船高等学校

プロ入会期 : 2007 年 8 月 1 日 (79 期生)

公式ブログ: http://ameblo.jp/yuki-ichinose/

LPGA 公式プロフィール:

https://www.lpga.or.jp/members/info/1000688



2007年 LPGA 新人戦 加賀電子カップ 優勝2013年 Tポイントレディス 優勝

2014年 ヨコハマタイヤ PRGR カップ 優勝

サイバーエージェントレディス 優勝



■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (http://www.MJS.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改善、業務改善を支援しています。現在、約17,000社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 広報・IR 担当 川口・山田 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp

【一ノ瀬 優希選手に関するお問い合わせ先】

One For One Management 株式会社 担当:梅田

Tel: 03-5728-0141 Fax: 03-3496-0142